SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 038/2016
Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 036/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 10 de outubro de 2016, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA Nº 037/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 2016, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. Circ. nº 02/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Habitação e Assistência Social convidando para evento em comemoração ao Dia do Idoso (01/10) e Dia do Aposentado (05/10), que acontecerá no dia 26 de outubro de 2016, às 13h30min, no CTG Veteranos da Tradição, em Derrubadas. Of. Circ. nº 11/2016 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas notificando o Poder Legislativo sobre a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 106.031,25 do Ministério do Turismo, com o objetivo de Construção de Centro Cultural e Turístico.  Of. Circ. nº 12/2016 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas notificando o Poder Legislativo sobre a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 117.000,00 do Ministério do Esporte, com o objetivo de Construção de Quadras de Esporte na localidade de Dois Marcos e Linha Concórdia. Convite oriundo do Governo do Estado do Rio Grande do Sul para a solenidade de lançamento do Calendário das Vitoriosas 2017, atividade que integra a Campanha Sua Vida em Suas Mãos e alusão ao Outubro Rosa, no dia 26 de outubro de 2016, às 14 horas, em Porto Alegre/RS. Convite oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul para participar do 18º Evento SIAPC, que ocorrerá no período de 07 a 10 de novembro de 2016, em Porto Alegre/RS. Of. nº 255/2016 oriundo do Poder Executivo Municipal de Campo Novo, juntamente com o Projeto Proetanol Bioenergias, convidando para uma importante reunião no dia 27 de outubro de 2016, para tratar questões relacionadas ao desenvolvimento da Região Celeiro, da instalação de uma Usina de Etanol/Bioenergias em Campo Novo/RS. REQUERIMENTOS: Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Do Vereador Selfredo Bomm: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, determinação ao setor competente da municipalidade estudos quanto a possibilidade de construção de um banheiro junto a quadra poliesportiva na localidade de Barra Grande, neste município. Salientou o Vereador proponente tratar-se de um pedido dos moradores desta localidade. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Osmar Von Müller, Nelci Luis Gaviraghi e Ademir Cemin. ORDEM DO DIA: Havia neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 034/2016: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Escritura Pública e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, em seguida foi o Projeto baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomadas de Contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa e platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou dizendo ter ouvido algo no rádio, mas não teria certeza, teria alguém de aniversário neste dia nesta Casa? Onde a Vereadora Elenir acusou-se e o Vereador Osmar parabenizou-a, desejando felicidades por este dia, e que esta data se repita por muitas e muitas vezes e que nosso Senhor ajude-a a superar todos os obstáculos, e isso acontecia pela primeira vez, um Vereador estar de aniversário no dia da sessão legislativa, deixaria a sugestão ao Presidente, de ao final cantarmos os parabéns a Vereadora. O Vereador Osmar pediu ainda ao Presidente para que na próxima sessão ordinária, que faça-se uma homenagem ao mês Outubro Rosa, através de um pano, uma faixa, um cartaz, na cor rosa, lembrando a prevenção do Cancer de Mama, nós que temos uma mulher vereadora, precisamos fazer esta homenagem, mesmo que seja a última sessão do mês, lembrar do Outubro Rosa. O Vereador Osmar disse ainda que vinha registrando os acontecimentos passados nesta Casa, com relação a Mesa Diretora, já teria falado sobre 1992, em 1996, hoje registraria sobre o ano de 2000. Neste ano tivemos as eleições municipais, onde concorreram Prefeito Gildo Martens, Vice-Prefeito o colega Vereador Florindo Bidin, pelo PP, contra Prefeito Miro Mülbeier e Vice-Prefeito Dr. Uilson Gemelli dos Santos, pelo PMDB, encerradas as urnas Miro Mülbeier e Dr. Uilson venceram as eleições, a Câmara Municipal ficou assim constituída: 5 Vereadores PP e 4 Vereadores PMDB, sem maiores alterações, tudo correu normalmente, a Bancada do PP se reuniu e deciciu a Mesa Diretora, passou-se os dias, dia 31 de dezembro de 2000, ele Osmar em sua casa, sentado na sala, isso eram umas 17 horas, olhando televisão, lembrava-se perfeitamente jogo de futebol envolvendo o Flamengo, no Campeonato Nacional, houve uma alteração no jogo, envolvendo briga de torcida, alambrado veio a baixo, de repente sentiu algo estranho, começou a sentir um pressentimento, cada um entenda como quiser, levantava ia até a geladeira, ia ao banheiro, fazer a barba, para se preparar para a Sessão Solene no outro dia, mas não achava meios, não tinha sossego, poderiam chamar ele de tudo, menos de louco e de ateu, o restante poderiam considerar ele Osmar o que quizessem, começou a andar dentro de casa, de repente se questionou o que estaria acontecendo com ele, sentou no sofá, concentrou-se e viu uma luz no fim do túnel, juntou algumas coisas e concluiu Osmar você está sendo traído, estão puxando teu tapete, vão te derrubar, pensou tem que ir a luta, pegou a chave do carro e saiu, foi a luta, chegou na casa de um Vereador, sua esposa o atendeu, pediu o Fulano está, sua esposa respondeu que não, havia saído, teria ido na cancha de bochas no Centro Novo, mas chegaria numa casa no caminho, ele Osmar foi atrás, chegou na casa, informaram que ele foi reto, ele Osmar chegou cancha de bocha no Centro Novo, já estava querendo anoitecer, o Fulano estava lá, mas já teria seguido viagem, foi para a cancha de bochas no Desimigrados, ele Osmar atrás, no Desimigrados teria jogado uma partida de bocha e saído, para onde teria ido, lhe informaram que ninguém sabia para onde, ele Osmar saiu de lá sem rumo, chegou numa casa, que seria cunhado do Fulano, pedindo por ele, sendo informado que o mesmo não estava lá, aí lhe questionaram Osmar o que tá acontecendo, estas horas ele lá, nunca teria chegado nesta casa, colocou os motivos da procura pelo Fulano e este cidadão lhe disse deixe de bobagens, onde ele Osmar teria dito que iriam lhe puxar o tapete, lhe orientaram, dali a pouco chega uma luz era o Fulano, logo questionou o Fulano, como seria o negócio, e este respondeu que seria verdade e que não votaria mais no Osmar para Presidente, aí ele Osmar quis saber o que houve, aconteceu, aí este lhe disse que outro Vereador havia lhe procurado, ele Osmar propôs então de rever a situação, fazer uma reunião na casa do Fulano no dia 1º de janeiro de 2001, as 09 horas seria a Sessão Solene, marcaram a reunião para as 07 horas do dia 1º, restavam ainda três Vereadores para serem avisados, já eram umas 10 horas da noite, chegou então na casa do último Vereador dos cinco que iriam participar da reunião, o qual não estava em casa, onde estava, no baile no Cedro Marcado, às 00h30min, na parte externa da salão do Cedro acertaram a reunião no mesmo dia às 07 da manhã, na casa do Fulano. No horário marcado estavam todos lá na reunião, acertaram, fizeram a composição da Mesa Diretora, algumas coisas foram revistas, mas nada demais, somente palavras. No transcorrer do tempo algumas coisas não fecharam mais entre os cinco Vereadores, por questões de projetos de lei, que o Prefeito Miro mandava à Casa e as ideias não fechavam, ocorreu este desentendimento, também haviam coisas tratadas com ele Osmar que não foram cumpridas. No ano de 2002, em outubro ele tinha um dever de votar para um colega Vereador, vindo de Crissiumal de uma reunião, ele Osmar teria dito me ajudem nesta situação, caso contrário não votaria mais no Vereador que ele teria dever, mas este Vereador achou que ele Osmar estava brincando, porém o Osmar estava falando sério, no fianl de ano, segunda-feira esta a eleição da composição da Mesa Diretora para o ano de 2003, quinta-feira antes teria ido na casa do vereador que ele teria o compromisso de votar para Presidente e que teria compromisso de lhe ajudar, falaram mas aquilo ficou meio caminho andado, enquanto isso, ele Osmar decidiu, não teve apoio, decidiu não votar neste Vereador, assim como não votou, foi muito cobrado nos anos de 2012 e agora em 2016, por esta atitude, fazendo-se de bobo, que não entendia, mas rompeu seu compromisso, pois já haviam rompido seus compromissos com ele Osmar, em 2002, daí no ano de 2003, o Prefeito Miro lhe pediu para entrar no PMDB, o que ele fez, assim como ficou até abril de 2016, retornando agora ao PP novamente. Seriam algumas questões que ele gostaria de registrar sobre o passado, terá um novo mandato, mas este estaria acabando, então que fique algumas coisas registradas, pois sairão três Vereadores que na época estavam juntos em todos estes trabalhos nesta Casa, então até por isso registraria isso, para que as coisas fiquem as claras, não no sentido de aprovar e legitimar alguma coisa, mas para dar conhecimento e clareza ao o que de fato ocorreu na vida política de Derrubadas, estas coisas estando registradas, nossos filhos e netos, um dia poderão pesquisar algum arquivo na Casa e encontrarão estas histórias, e todos saberão o que aconteceu e o que se passou. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 31 de outubro de 2016, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 24 de outubro de 2016.








Ver. Ademir Cemin
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